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ATA N° 19 DA REUNIÃO DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO/PR 

Ata da 19° Reunião da Mesa da Câmara 
Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 
25 de junho de 2021. 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, com início às 
quatorze horas e trinta e dois minutos (14h32min), no Auditório e Plenário da 
Câmara Municipal de Toledo, reuniram-se os seguintes vereadores membros da 
Mesa: Leoclides Bisognin, presidente, Pedro Varela, primeiro-vice-presidente; 
Genivaldo Paes, segundo-vice-presidente, Marcelo Marques, primeiro-secretário e 
Valdomiro Bozó, segundo-secretário. Também se fizeram presentes os servidores 
Eduardo Hoffmann, assessor jurídico, David Calça, controlador interno, Valmir Alves 
de Moura, coordenador do Departamento Administrativo, Daniel Augusto Bernardi 
Scopel, coordenador do Departamento Legislativo, Rodrigo André Antoniassi, diretor-
geral e Adriano Siega, chefe de gabinete da Presidência, para tratar e deliberar 
sobre o seguinte tema em pauta: Item 1) Projeto de Resolução n° 7, de 2021. 
Autoria: Mesa. Ementa: Outorga Medalha Willy Barth a Valdir Antonio Eckstein; Item 
2) Requerimento n° 53/2021. Autoria: Gabriel Baierle. Assunto: Solicitação ao 
Detran/Paraná de remanejamento ou contratação de pessoal para atender à 34° 
Ciretran/Detran, de Toledo; Item 3) Protocolo n° 1185, de 2021. Autoria: Poder 
Executivo. Assunto: Indicação do nome de José Carlos Schiavinato para o Teatro 
Municipal de Toledo e renomeação da Avenida União para o nome de Marlene 
Schiavinato; Item 4) Protocolo n° 1300, de 2021. Autoria: Ministério Público do 
Paraná — Mônica Sakamori — Promotora de Justiça. Assunto: Deliberação ao Projeto 
de Lei "R" n° 89/2020, que dispõe sobre a Educação Domiciliar (Homeschooling) no 
Município de Toledo. Relatoria vereador e primeiro-secretário Sr. Marcelo Marques; 
Item 5) Protocolo n° 1388, de 2021. Autoria: Ação São Vicente de Paulo. Assunto: 
Solicitação de uso da Tribuna Livre na 21° Sessão Ordinária, na data de 28 de junho 
de 2021, às 14h, em virtude da comemoração dos 60 anos de Serviços 
Socioassistenciais no Município de Toledo, e divulgação das comemorações alusivas 
a data; Item 6) Ato n° 22, de 2021. Autoria: Mesa. Assunto: Alteração do artigo 4° 
que dispõe que poderão ser afastados administrativamente, sem prejuízo dos 
vencimentos os servidores, estagiários e demais colaboradores que apresentem 
histórico de contato próximo com caso suspeito ou confirmado de COVID-19 no 
Brasil ou no exterior; Item 7) Ato n° 26, de 2021. Autoria: Mesa. Assunto: 
Procedimentos e regras para fins de prevenção a infecção Covid — 19, no âmbito da 
Câmara Municipal de Toledo. Alteração da capacidade de ocupação vigente de 30% 
(trinta por cento) dos assentos do Plenário e Auditório Edílio Ferreira e Sala de 
Reuniões; Item 8) Protocolo n° 1403, de 2021. Autoria: Rodrigo Antoniassi — Diretor 
Geral da Câmara Municipal de Toledo. Assunto: Aquisição de Notebooks. O 
presidente informou aos presentes sobre os temas em pauta, sendo proferidas as 
seguintes deliberações: Item 1) Projeto de Resolução n° 7, de 2021, de autoria da 
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Mesa, que outorga Medalha Willy Barth a Valdir Antonio Eckstein. O Projeto de 
Resolução foi assinado e encaminhado para apresentação em plenário; Item 2) 
Requerimento n° 53/2021, de autoria do vereador Gabriel Baierle, que solicita ao 
Detran/Paraná o remanejamento ou contratação de pessoal para atender à 34a 
Ciretran/Detran, de Toledo. Os membros da Mesa, por unanimidade, votaram 
favoráveis ao encaminhamento do Requerimento; Item 3) Protocolo n° 1185, de 2021, 
de autoria do Poder Executivo. Assunto: Indicação do nome de José Carlos 
Schiavinato para o Teatro Municipal de Toledo e renomeação da Avenida União para 
o nome de Marlene Schiavinato. Os membros da Mesa, por unanimidade, 
deliberaram pelo envio de ofício ao Poder Executivo informando a não objeção 
quanto a indicação do nome de Jose Carlos Schiavinato para o Teatro Municipal, e 
quanto a renomeação da Avenida União, a ressalva de que tal mudança necessitará 
de edição de norma específica; Item 4) Protocolo n° 1300, de 2021, de autoria do 
Ministério Público do Paraná — Mônica Sakamori — Promotora de Justiça. Assunto: 
Deliberação ao Projeto de Lei "R" n° 89/2020, que dispõe sobre a Educação 
Domiciliar (Homeschooling) no Município de Toledo. O relator da matéria, vereador 
Marcelo Marques, apresentou parecer pela constitucionalidade da Lei em questão, 
requerendo a imediata regulamentação da prática do homeschooling no Município. 
Submetido a discussão e deliberação, o parecer foi aprovado, por unanimidade, 
pelos membros da Mesa; Item 5) Protocolo n° 1388, de 2021, de autoria da Ação 
São Vicente de Paulo, que solicita o uso da Tribuna Livre na 2? Sessão Ordinária, 
na data de 28 de junho de 2021, às 14h, em virtude da comemoração dos 60 anos 
de Serviços Socioassistenciais no Município de Toledo, e divulgação das 
comemorações alusivas a data. Os membros da Mesa, por unanimidade, votaram 
favoráveis a solicitação do uso da Tribuna Livre pela requerente; Item 6) Alteração do 
artigo 4° do Ato n° 22, de 2021, que dispõe que poderão ser afastados 
administrativamente, sem prejuízo dos vencimentos os servidores, estagiários e 
demais colaboradores que apresentem histórico de contato próximo com caso 
suspeito ou confirmado de COVID-19 no Brasil ou no exterior. Os membros da Mesa 
deliberaram pela elaboração de nova redação ao artigo, dispondo que o afastamento 
deverá ser comprovado mediante indicação de profissional qualificado. O assunto 
retornará a pauta de futura reunião da Mesa; Item 7) Alteração do Ato n° 26, de 2021, 
que dispõe sobre procedimentos e regras para fins de prevenção a infecção Covid — 
19, no âmbito da Câmara Municipal de Toledo. Alteração da capacidade de 
ocupação vigente de 30% (trinta por cento) dos assentos do Plenário e Auditório 
Edílio Ferreira e Sala de Reuniões. Os membros da Mesa deliberaram pela 
elaboração de nova redação ao artigo, pela equipe técnica, referente ao percentual 
indicado. O assunto retornará a pauta de futura reunião da Mesa; Item 8) Protocolo 
n° 1403, de 2021, de autoria do Diretor Geral da Câmara Municipal de Toledo. 
Assunto: Aquisição de Notebooks. Os membros da Mesa aprovaram, por 
unanimidade, a aquisição de Notebooks, devendo o pedido ser encaminhado para a 
comissão mista instituída pela Portaria n° 67/2021, para tratar de assuntos 
pertinentes às melhorias e atualizações relacionadas à tecnologia de informação do 
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Legislativo. Vencida a pauta, o presidente encerrou a reunião às quinze horas e 
quarenta e três minutos (15h43min) que segue assinada pelos membros da Mesa 
presentes. O arquivo audiovisual referente a sta reunião encontra-se disponível no 
canal do Youtube da Câmara Municipal de edo. 
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